

東包庇賭博案。昨四月廿一日在巡迴裁判所提審。李氏登證人位。供述其與巡長獲加氏會話情形。歷時十五分鐘久。然後延案至翌日再訊。

·李氏以一呂宋烟盒送余。內有百元紙幣五張。謂此款係由在場各賭客收集。聚賭者每名被罰廿元後。即召集會議。俱樂部總理決定應採取此項步驟。

▲謂巡長陷被告於罪。被告律師連茲氏指出巡長獲加已熟思而後行。特引導李氏使陷於罪。吾事主經部總理之命。通知該巡長。謂此俱樂部並非賭博俱樂部。不向賭博抽水。李氏供述經向獲加說明。在俱樂部內設備休睡地方。以安置老華僑。由會員捐購購煤。俾該處于冬季得有燃氣。已向獲加言。華人不曉英語。不能往花崗石或阿爾巴尼等西人俱樂部觀看電影。吾等俱樂部是華僑享受社交逸樂之場所云。被告不知煙裏藏銀。李白又稱。余是傳譯員。於必需時偕華人往見醫生及其他。伊承認於元月十日往巡長獲加氏家。問爾何故向該處。

李氏答曰。余爲華人俱樂部會員。總理佐治陳遣余前往。巡長經向予言。不可大聲說話。余答以不欲講錯。余意欲向巡長說明。許多老華僑來俱樂部取娛。彼等賭博消遣。唐及鄭唐到堂供證。由吳邦傳譯。謂見到佐治陳交物一包予被告。令陪審官之意見各異。李白被捕後。佐治陳即不見踪跡。兩名華人邦唐及鄭唐到堂供證。由吳邦傳譯。即從事調查。麥氏尚在醫院休養。據麥氏對訪員稱。「死者非我也。我尚有許久不死」云。

●由千里達來一帮檳酒。域埠四日電。據酒管理局委員黎爾地報告。昨由千里達西班牙埠辦來二百廿六桶檳酒。計共一百廿五噸。該等檳酒。留在千里達已有數年。蓋愈陳愈佳。年。抵制糖條亦有共產色彩。

奧太那消息。謂關於近日朱古力糖條由六仙起至八仙。共產黨青年組織曾受令盡量用法子。鼓吹暴動。全國青年勞工聯合會曾活動於數次「罷工」示威。係共產黨之前綫。鼓勵彼等罷工。藉以散佈馬克斯主義種子云。

●學生又提倡減低電戲價。獨舉行抵制朱古力糖條運動。現又提倡減低影入場費。今晨中央初中學生拉臣氏。在街上徘徊。據對訪員稱。我等兒童。各物都要給高價。此即令我等父親。更加努力做方能購物給我等云。

◎消滅老鼠
敗者本公司承接消滅老鼠。老鼠作如蒙詢價不收分文。華友賜顧無任歡迎。電話 TA. 1751

Veteran Pest Control Co.

◎住家屋出售賣
有七個房住宅一間位於喜市定街東坐落兩段地熱水爐龍齊備修飾一新。包括廚房火爐櫈梯與走廊地氈一併在內。取價六千式百元交易後隨時可以搬入居住。MA. 1305

◎收買舊皮笈衣箱衣服
若君宜銀週轉請賣與我們皮笈衣箱每個給回拾元皮靴大襪均給予高價請來面議。601½ MAIN ST.

◎奇力士神藥。能醫皮膚病。如濕疹。發癢。酒米。或牛皮癬者。用「奇力士」神藥無不見效。藥材店均有出售。每小瓶取價五毫。大瓶壹元。直向 Kleerex Mfg. Co. Winnipeg, Man. 寄購亦可。

◎哀謝
先考諱四協字廷祐公府君痛於中華民國三十六年四月十八日丑時九歲不幸等親含殮遵禮成服謹擇於同月廿七日下午二時假座整近殯儀館舉行葬禮扶柩歸土荷蒙宗親戚友惠賜花圈誌儀親臨執紳。棘人兆祥。兆麟。偕眷等哀戚。哀謝。

◎風濕骨痛搜毒丸
◎精補丸補身之功效
◎大補丸補身之功效
◎皮膚止癢藥膏

◎大股期告此
◎行接匯慈善及救濟款項。赴香港及中國各地。均受限美幣一百元。及國幣匯價以前較低。

◎本堂接匯港紙

自從是年初本

行接匯慈善及

救濟款項。赴

香港及中國各

地。均受限美

幣一百元。及國幣匯價以前較低。

◎本堂接匯港紙

自從是年初本

行接匯慈善及

救濟款項。赴

香港及中國各

地。均受限美